
Εθνικές Εκλογές 2023 
Ιστορική Εθνική Διακήρυξη 

της Δημοκρατικής Πατριωτικής Ενότητας (ΔΗ.ΠΑ.Ε), της ΑΛΗΘΕΙΑΣ, του Δικτύου 
Ελληνισμού και όλων των ενωμένων πατριωτικών πολιτικών δυνάμεων για το Εθνικό 
Ψηφοδέλτιο.   

Έλληνες και Ελληνίδες,

αδέρφια μας ακριβά στην Ελλάδα και στην Ομογένεια,

Ήρθε η Άνοιξη, η Ανάσταση και το Πάσχα των Ελλήνων και των ανθρώπων.

Είμαστε αποφασισμένοι να ολοκληρώσουμε το ημιτελές 1821. Να διώξουμε δηλαδή και να 
απαλλάξουμε την Ελλάδα από  την άρρωστη και φεουδαρχική κομματοκρατία, που μας διέλυσε ως 
λαό και ως δημοκρατική πολιτεία και να την αντικαταστήσουμε με την ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΚΑΙ 
ΥΠΕΡΚΟΜΜΑΤΙΚΗ ΗΓΕΣΙΑ. Είμαστε αποφασισμένοι με την δική σας βοήθεια να επαναφέρουμε στην 
Ελλάδα μας το Σύνταγμα και την Δημοκρατία, μέσω του Εθνικού Συμβουλίου και του μη αρχηγικού 
Εθνικού Ψηφοδελτίου, όπου όλοι είναι ίσοι μεταξύ ίσων. Είμαστε αποφασισμένοι να επανορθώσουμε 
το κουρελιασμένο  Ελληνικό Σύνταγμα, την Ελληνική Πολιτεία και Δημοκρατία, να επανορθώσουμε το 
εθνικό Νόμισμα και την εθνική οικονομία, την εθνική παιδεία, το εθνικό τραπεζικό σύστημα,  να 
επανορθώσουμε την εθνική ανεξαρτησία και την ελευθερία του Ελληνικού Έθνους και των Ελλήνων. 
Είμαστε αποφασισμένοι να εργαστούμε για την Ελευθερία και την Δημοκρατία όλων των λαών και 
όλων των ανθρώπων πάνω στην γη. Δεν είμαστε εναντίον κανενός παρά μόνο εναντίον του κακού σε 
κάθε εκδοχή του. Είμαστε υπέρ της Ελλάδας και υπέρ κάθε λαού και κάθε έθνους. Είμαστε εναντίον της 
απάνθρωπης παγκόσμιας  δικτατορίας και της νέο Ναζιστικής και νεοφασιστικής Παγκόσμιας Νέας 
Τάξης.

Είμαστε αποφασισμένοι να αλλάξουμε την ιστορία και να οδηγήσουμε, με την βοήθεια του Θεού και 
την δική σας, την Ελλάδα και τον Ελληνικό λαό στην Ελευθερία του. Να τον απαλλάξουμε από την 
παγκόσμια χρηματοοικονομική δουλεία των Μνημονίων, των τραπεζιτών, και των ξένων κέντρων που 
λεηλατούν καθημερινά και φονεύουν τον λαό μας, τα παιδιά μας, την γη μας, τις ψυχές μας. 

Είμαστε αποφασισμένοι εδώ και τώρα να απαλλάξουμε την Ελλάδα και τον Ελληνικό λαό από τους 
νεοταξίτες και ανθέλληνες πολιτικούς των συστημικών και προδοτικών κομμάτων των, που μας 
δολοφονούν εδώ και 13 χρόνια, αφού κατήργησαν τον Ελληνικό λαό, το Σύνταγμα και την Δημοκρατία 
και μας έσυραν δεμένους χειροπόδαρα στα σύγχρονα σκλαβοπάζαρα των διεθνών τραπεζιτών και των 
συνεργατών των.  



Οι Έλληνες αντικαθίστανται από ξένους λαούς. Η δημογραφία καταρρέει και τα πλέον άξια 
ελληνόπουλα φεύγουν ξανά μετανάστες χωρίς δυνατότητα γυρισμού, αφήνοντας έρημη στα χέρια 
προδοτών πολιτικών  την πατρίδα  τους. Η ελληνική και εγχώρια οικονομία εξαφανίζεται ενώ σχεδόν 
τα πάντα τώρα εισάγονται από ξένες αγορές. Η Παιδεία και ο πολιτισμός ρημάζουν. Η Ελλάδα 
ερημώνεται και οι Έλληνες περιμένουν τρομοκρατημένοι και παραιτημένοι να ζήσουν από τα 
επιδόματα της ντροπής και της προδοσίας. Μετά τις Πρέσπες εκποιείται το Αιγαίο. Μετά από τις 
επικείμενες εκλογές ετοιμάζεται η μεγαλύτερη μορφή οικονομικής, πολιτικής, και εθνικής 
υποδούλωσης των Ελλήνων και η πλήρης κατάργηση της Δημοκρατίας, αν εδώ και τώρα δεν αντισταθεί 
ο Ελληνικός λαός.

Έλληνες και Ελληνίδες, ποιοι είμαστε; Μας γνωρίσατε από τους διαρκείς και πολλαπλούς αγώνες μας 
εναντίον  της  πρόσφατης διάλυσης και της εκποίησης της Ελλάδος και τον διωγμό των Ελλήνων, με 
Μνημόνια, με  Πρέσπες, με Κορωνοκρατίες και με δικτατορίες ιατρικές. Είμαστε ακόμη η γενιά του 
Έπους του 40. Είμαστε η γενιά της Μικρασιατικής καταστροφής και της προδοσίας του 1922.  

Είμαστε επιστήμονες, καθηγητές πανεπιστημίων, επιχειρηματίες, από την Ελλάδα και την Ομογένεια, 
στρατιωτικοί, τεχνίτες, εργάτες, γυναίκες, άνδρες, νέοι, μαθητές, φοιτητές, συνταξιούχοι. Είμαστε 
υγειονομικοί αντιστεκόμενοι. Είμαστε δίκτυα ελληνισμού, κόμματα πατριωτικά, κοινωνικές και 
πολιτικές  ομάδες. Είμαστε η φωνή και η συνείδηση της Ελλάδας. Είμαστε μικρά ποτάμια που 
μαζευόμαστε και γινόμαστε χείμαρρος και ποταμός, που θα ελευθερώσει και θα ξεπλύνει την πατρίδα 
μας από την αδικία και την εκμετάλλευση των αδυνάτων από τους δυνατούς, θα ελευθερώσει τους 
Έλληνες από τα ξένα κέντρα, που σχεδιάζουν την εξαφάνιση των Ελλήνων από την Ελλάδα. Δεν είμαστε 
ούτε εθνικιστές ούτε διεθνιστές ούτε δεξιοί ούτε αριστεροί. Είμαστε ο διαχρονικός Έλληνας και η 
διαχρονική Ελληνίδα με ιστορία χιλιετηρίδων. Η ταυτότητα μας είναι Ελληνική, Ορθόδοξη, Παγκόσμια, 
Οικουμενική, Δημοκρατική. Τιμούμε κάθε άνθρωπο και κάθε λαό και για αυτό θα δώσουμε όλη μας την 
ζωή για να σωθεί η Ελλάδα ως τόπος και η πηγή των Γραμμάτων, της Σοφίας, της Δημοκρατίας, της 
Ελευθερίας, της Δικαιοσύνης, της ανθρωπιάς.
Η Ελλάδα της παιδείας του ανθρώπου και του πολιτισμού. Η Ελλάδα της αντίστασης σε κάθε 
βαρβαρότητα και φεουδαρχία, ανεξαρτήτως χρώματος και ιδεολογίας. Είμαστε η Ελλάδα που 
αντιστέκεται εδώ και αιώνες και χιλιετηρίδες στην οποία βαρβαρότητας της Δύσης και της Ανατολής, 
του Βορρά και του Νότου. Η Ελλάδα που φυλάει πάντα Θερμοπύλες και αντιστέκεται σε κάθε 
απάνθρωπη και βάρβαρη υποταγή  ανθρώπου σε άνθρωπο και λαού σε λαό. Η Ελλάδα που θέλει όλη η 
ανθρωπότητα να καταστεί πόλις ελεύθερων ανθρώπων και πολιτών. Είμαστε η Ελλάδα που 
αντιστέκεται σε κάθε απανθρωπισμό και μετανθρωπισμό και σε κάθε σκοτεινό πνεύμα, ναζιστικό, 
χιτλερικό, φασιστικό, κλαουσβαμπινό, που στρέφεται εναντίον του ανθρώπου και της ελευθερίας του.    

Ζήτω η Ελλάδα. Ζήτω η Ελληνική Δημοκρατία. Ζήτω η Ελευθερία και η Εθνική Ανεξαρτησία των 
Ελλήνων. Ζήτω ο άνθρωπος. Ζήτω η Αμερόληπτη Δικαιοσύνη. Ζήτω το Έθνος και ο Λαός των Ελλήνων 
και κάθε Έθνος ανθρώπων και κάθε λαός.   Ζήτω η παγκόσμια Δημοκρατία και Ελευθερία που 
γεννήθηκαν στην Ελλάδα και αγαπήθηκαν από κάθε ευγενή άνθρωπο και λαό. 

Μπορείτε να μας βρείτε Εδώ: 
https://enotita-dp.gr/γραφείο-τύπου/δελτία-τύπου/page/5/ 
https://www.diktyoellinismou.gr/ethniko-psifodeltio/ 
Τηλέφωνα επικοινωνίας, 
+30 697 4456328, +306907730025,  +30 697 2226775, 694 6470610

https://enotita-dp.gr/%CE%B3%CF%81%CE%B1%CF%86%CE%B5%CE%AF%CE%BF-%CF%84%CF%8D%CF%80%CE%BF%CF%85/%CE%B4%CE%B5%CE%BB%CF%84%CE%AF%CE%B1-%CF%84%CF%8D%CF%80%CE%BF%CF%85/page/5/
https://www.diktyoellinismou.gr/ethniko-psifodeltio/



